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 Thầy Hoàng Sư Điểu
(Đề thi có 05 trang)
	ĐỀ THAM KHẢO KÌ THI THPTQG NĂM 2019 

CHUẨN CẤU TRÚC CỦA BỘ GIÁO DỤC – ĐỀ 05
Môn thi: VẬT LÝ
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Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề


Họ, tên thí sinh:

Số báo danh:

Câu 1.  Một vật dao động điều hòa với biên độ A và vận tốc cực đại 
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. Chu kỳ dao động của vật là:

A. 2πA/
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B. A
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C. 2πA
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D. 2π
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Câu 2. Tia nào sau đây không phải là tia phóng xạ?

A. Tia 
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 .
B. Tia 
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C. Tia 
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 .
D. Tia X.
Câu 3. Khi sóng âm truyền từ môi trường không khí vào môi trường nước thì:

A. Chu kì của nó tăng.

B. Tần số của nó không thay đổi.


C. Bước sóng của nó giảm. 
D. Bước sóng của nó không thay đổi.
Câu 4. Phương trình nào sau đây là phương trình vận tốc của chuyển động thẳng biến đổi đều?

A. 
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D. 
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Câu 5. Một vật dao động điều hòa với chu kì T thì pha của dao động

A. là hàm bậc nhất của thời gian.
B. biến thiên điều hòa theo thời gian.


C. không đổi theo thời gian.
D. là hàm bậc hai của thời gian.
Câu 6. Đại lượng nào sau đây không phải là thông số trạng thái của khí lý tưởng?

A. Thể tích.
B. Khối lượng.
C. Nhiệt độ.
D. Áp suất.
Câu 7. Gọi 
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 lần lượt là năng lượng của phôtôn ánh sáng đỏ, phôtôn ánh sáng lam, phôtôn ánh sáng tím. Ta có:

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 8. Khi nói về sự truyền sóng cơ trong một môi trường, phát biểu nào sau đây đúng?

A. Những phần tử của môi trường cách nhau một số nguyên lần bước sóng thì dao động cùng pha.


B. Hai phần tử của môi trường cách nhau một phần tư bước sóng thì dao động lệch pha nhau 
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C. Những phần tử của môi trường trên cùng một hướng truyền sóng và cách nhau một số nguyên lần bước sóng thì dao động cùng pha.


D. Hai phần tử của môi trường cách nhau một nửa bước sóng thì dao động ngược pha.
Câu 9. Khi nói về dao động cưỡng bức, phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Dao động của con lắc đồng hồ là dao động cưỡng bức.


B. Biên độ của dao động cưỡng bức là biên độ của lực cưỡng bức.


C. Dao động cưỡng bức có biên độ không đổi và có tần số bằng tần số của lực cưỡng bức.


D. Dao động cưỡng bức có tần số nhỏ hơn tần số của lực cưỡng bức.
Câu 10. Trong nguyên tử hiđrô, bán kính Bo là 
[image: image19.wmf]-11
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r=5,3.10m

 . Bán kính quỹ đạo dừng N là:


A. 47,7.10-11m.
B. 21,2.10-11m.
C. 84,8.10-11m.
D. 132,5.10-11m.
Câu 11. Biết 
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A

N=6,02.10mol

. Trong 59,50g 
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 có số nơtron xấp xỉ là:

A. 2,38.1023.
B. 2,20.1025.
C. 1,19.1025.
D. 9,21.1024.
Câu 12. Đối với con lắc đơn, đồ thị biểu diễn mối liên hệ giữa chiều dài 
[image: image22.wmf]l

 của con lắc và chu kì dao động T2 của nó là:

A. đường hyperbol.
B. đường parabol.
C. đường elip
D. đường thẳng.
Câu 13. Từ trường đều là từ trường mà các đường sức từ là các đường

A. song song. 

B. thẳng song song.


C. thẳng

D. thẳng song song và cách đều nhau.
Câu 14. Gia tốc trọng trường tại mặt đất 
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m/s2. Gia tốc trọng trường ở độ cao 
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 ( với R là bán kính Trái Đất) là

A. 2,45 m/s2.
B. 4,36 m/s2.
C. 4,8 m/s2.
D. 22,05 m/s2.
Câu 15. Đồ thị nào sau đây biểu diễn đúng định luật Bôilơ – Mariôt?
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A. Hình A.
B. Hình B.
C. Hình C.
D. Hình D.
Câu 16. Trên một sợi dây đàn hồi dài 1,6m, hai đầu cố định, đang có sóng dừng. Biết tần số của sóng là 20Hz, tốc độ truyền sóng trên dây là 4 m/s. Số bụng sóng trên dây là:

A. 15.
B. 32.
C. 8.
D. 16.
Câu 17. Tại một điểm xác định trong điện trường tĩnh nếu độ lớn của điện tích thử tăng 2 lần thì độ lớn cường độ điện trường

A. giảm 2 lần.
B. không đổi.
C. giảm bốn lần.
D. tăng 2 lần.
Câu 18. Bi A có khối lượng gấp đôi bi B. Cùng một lúc tại một vị trí, bi A được thả rơi còn bi B được ném theo phương ngang với tốc độ 
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. Bỏ qua sức cản của không khí. Hiện tượng nào xảy ra sau đây:

A. A chạm đất trước B.

B. Cả hai đều chạm đất cùng một lúc.


C. A chạm đất sau B.

D. Chưa đủ thông tin để trả lời.
Câu 19. Để bóng đèn loại 100V – 50W sáng bình thường ở mạng điện có hiệu điện thế là 220V, người ta mắc nối tiếp với bóng đèn một điện trở có giá trị

A. R = 240(.
B. R = 120(.
C. R = 200(.
D. R = 250(.
Câu 20. Đối với nguyên tử hiđrô, các mức năng lượng ứng với các quỹ đạo dừng K, M có giá trị lần lượt là: -13,6 eV; -1,51 eV. Cho h = 6,625.10-34 J.s; c = 3.108 m/s và e = 1,6.10-19C. Khi êlectron chuyển từ quỹ đạo dừng M về quỹ đạo dừng K, thì nguyên tử hiđrô có thể phát ra bức xạ có bước sóng

A. 102,7 (m.
B. 102,7 mm.
C. 102,7 nm.
D. 102,7 pm.
Câu 21*. Một vật dao động điều hòa với chu kì T = 6s. Gọi 
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 là quãng đường vật đi được trong 1s đầu, 
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là quãng đường vật đi được trong 2s tiếp theo và 
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là quãng đường vật đi được trong 4s tiếp theo nữa. Biết tỉ lệ 
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 = 1 : 3 : k. Cho rằng lúc đầu vật không xuất phát từ hai biên, giá trị k là

A. 4.
B. 5.
C. 6.
D. 7.
Câu 22. Đoạn mạch điện xoay chiều AB chỉ chứa một trong các phần tử: điện trở thuần, cuộn dây hoặc tụ điện. Khi đặt hiệu điện thế 
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 lên hai đầu A và B thì dòng điện trong mạch có biểu thức 
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 . Đoạn mạch AB chứa

A. cuộn dây thuần cảm ( cảm thuần).
B. điện trở thuần.


C. tụ điện.

D. cuộn dây có điện trở thuần.
Câu 23. Tia Rơnghen có

A. cùng bản chất với sóng âm.


B. bước sóng lớn hơn bước sóng của tia hồng ngoại.


C. cùng bản chất với sóng vô tuyến.


D. điện tích âm.
Câu 24. Mạch điện kín gồm nguồn điện có suất điện động 
[image: image35.wmf]ξ

 và điện trở trong r, điện trở mạch ngoài là R. Khi biểu thức cường độ điện trường chạy qua R là 
[image: image36.wmf]ξ
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 thì ta có 

A. R = 3r.
B. R = r.
C. R = 0,5r.
D. R = 2r.
Câu 25. Một kim loại có giới hạn quang điện là 
[image: image37.wmf]0
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. Chiếu bức xạ có bước sóng bằng 
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/ 3 vào kim loại này. Cho rằng năng lượng mà êlectron quang điện hấp thụ từ phôtôn của bức xạ trên, một phần dùng để giải phóng nó, phần còn lại biến hoàn toàn thành động năng của nó. Giá trị động năng này là

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 26. Một người kéo một hòm gỗ trượt trên sàn nhà bằng một dây có phương hợp với phương ngang một góc 
[image: image43.wmf]60
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. Lực tác dụng lên dây bằng 150N. Công của lực đó thực hiện được khi hòm trượt đi được 10m là

A. A = 1275 J.
B. A = 750 J.
C. A = 1500 J.
D. A = 6000 J.
Câu 27. Một chất điểm dao động điều hòa dọc theo trục tọa độ Ox với chu kì T = 12s, vị trí cân bằng và mốc thế năng ở gốc tọa độ. Tính từ lúc vật có li độ dương lớn nhất, thời điểm đầu tiên mà động năng và thế năng của vật bằng nhau là

A. 3,0s.
B. 1,5s.
C. 1,2s.
D. 2s.
Câu 28. Một êlectron được thả không vận tốc ban đầu ở sát bản âm, trong điện trường đều giữa hai bản kim loại phẳng, tích điện trái dấu. Cường độ điện trường giữa hai bản là 1500V/m. Khoảng cách giữa hai bản là 2cm. Biết khối lượng và điện tích của êlectron lần lượt là 9,1.10-31kg và 1,6.10-19C. Vận tốc của êlectron khi nó đập vào bản dương là

A. 3,25.105m/s.
B. 32,5.105m/s.
C. 105.1010m/s
D. 105.105m/s.
Câu 29. Vật AB đặt vuông góc với trục chính của một thấu kính hội tụ có tiêu cự f = 12cm, qua thấu kính cho ảnh ảo 
[image: image44.wmf]11
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, dịch chuyển AB ra xa thấu kính thêm 8cm. Khi đó ta thu được ảnh thật 
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 cách 
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 đoạn 72cm. Vị trí của vật AB ban đầu cách thấu kính

A. 6 cm.
B. 12 cm.
C. 8 cm.
D. 14 cm.
Câu 30. Một vật thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương cùng tần số, lệch pha nhau là π/3. Phương trình dao động lần lượt là 
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[image: image48.wmf](

)

22

104

πφ

xcost

=+

(cm). Khi li độ của dao động thứ nhất là 3cm thì vận tốc của dao động thứ hai là 
[image: image49.wmf]20
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cm/s và tốc độ đang giảm. Khi pha dao động tổng hợp là 
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 thì li độ dao động tổng hợp bằng

A. -6,5cm.
B. -6cm.
C. -5,89cm.
D. -7cm.
Câu 31. Để đo tốc độ truyền sóng v trên mặt chất lỏng, người ta cho nguồn dao động theo phương thẳng đứng với tần số f = 100 (Hz) ± 0,02% chạm vào mặt chất lỏng để tạo thành các vòng tròn đồng tâm lan truyền ra xa. Đo khoảng cách giữa 5 đỉnh sóng liên tiếp trên cùng một phương truyền sóng thì thu được kết quả d = 0,48 (m) ± 0,66%. Tốc độ truyền sóng trên mặt chất lỏng là

A. v = 6 (m/s) ± 1,34%.

B. v = 12 (m/s) ± 0,68%.


C. v = 6 (m/s) ± 0,68%.

D. v = 12 (m/s) ± 1,34%.
Câu 32. Trong một thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe là 0,5mm, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 2m. Nguồn sáng phát ánh sáng trắng có bước sóng khoảng từ 380nm đến 760nm. M là một điểm trên màn, cách vân sáng trung tâm 2cm. Trong các bước sóng của các bức xạ cho vân sáng tại M, bước sóng ngắn nhất là
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A. 417nm.
B. 570nm.
C. 0,385(m.
D. 0,76(m.
Câu 33. Đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương với li độ 
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có đồ thị như hình vẽ. Lấy π2 = 10. Vận tốc của chất điểm tại thời điểm t = 1s là

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 34. Trong thí nghiệm giao thoa sóng nước, hai nguồn kết hợp A và B cách nhau 20cm dao động cùng pha. Bước sóng λ = 4cm. Điểm M trên mặt nước nằm trên đường trung trực của A, B dao động cùng pha với nguồn. Giữa M và trung điểm I của đoạn AB còn có một điểm nữa dao động cùng pha với nguồn. Khoảng cách MI là

A. 16cm.
B. 6,63cm.
C. 12,49cm.
D. 10cm.
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Câu 35. Cho một mạch điện như hình vẽ, 
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; R = 6,2(. Hiệu điện thế giữa hai điểm 
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  và công suất của nguồn điện 
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A. 4,1V; 22W.
B. 3,9V; 4,5W.


C. 3,75V; 8W.
D. 3,8V; 12W.
Câu 36. Sự phụ thuộc vào thời gian của số hạt nhân 
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 do một chất phóng xạ phát ra được biểu diễn bằng đồ thị như hình vẽ. Mối liên hệ đúng giữa 
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A. 
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C. 
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Câu 37. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng với bước sóng của nguồn phát ra biến thiên liên tục từ 0,415µm đến 0,76µm. Tại điểm M trên màn quan sát được ba vân sáng và một trong ba vân đó có bức xạ cho bước sóng λ = 0,58µm (màu vàng). Gọi m là bậc của bức xạ màu vàng mà tại đó có ba vân sáng. Giá trị của m bằng

A. 4.
B. 5.
C. 6.
D. 3.
Câu 38. Mắc vào hai đầu cuộn dây sơ cấp của một máy tăng áp lí tưởng một điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng không đổi U. Nếu đồng thời giảm số vòng dây ở cuộn sơ cấp 2n vòng và ở thứ cấp 5n vòng thì điện áp hiệu dụng ở cuộn thứ cấp để hở là không đổi so với ban đầu. Nếu đồng thời tăng 30 vòng ở cả hai cuộn thì điện áp hiệu dụng ở cuộn thứ cấp để hở thay đổi một lượng ∆U = 0,05U so với ban đầu. Số vòng dây ở cuộn sơ cấp và thứ cấp tương ứng là

A. 
[image: image69.wmf]1
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= 1400 vòng.
B. 
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C. 
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= 480 vòng, 
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= 1200 vòng.
D. 
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Câu 39. Một đèn tín hiệu giao thông được treo ở một ngã tư nhờ một dây cáp có trọng không đáng kể. Hai đầu dây cáp được giữ bằng hai cột đèn AB và 
[image: image77.wmf]AB
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, cách nhau 8m. Đèn nặng 60N, được treo vào điểm giữa O của dây cáp, làm dây võng xuống 0,5m tại điểm giữa như hình. Lực kéo của mỗi nửa dây bằng bao nhiêu?

A. 60N và 60N.
B. 120N và 240N.


C. 120N và 120N.
D. 240N và 240N
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Câu 40. Đặt điện áp xoay chiều ổn định vào hai đầu đoạn mạch AB gồm đoạn mạch AM (chứa tụ điện có điện dung C = 0,4/πmF nối tiếp với điện trở R) và đoạn mạch MB chứa cuộn dây không thuần cảm.
Đồ thị phụ thuộc thời gian của điện áp tức thời trên đoạn mạch AM và trên đoạn mạch MB như hình vẽ lần lượt là đường (1) và đường (2). Lúc t = 0 dòng điện có giá trị bằng giá trị hiệu dụng và đang giảm. Công suất tiêu thụ của mạch là

A. 400W.
B. 500W.
C. 100W.
D. 200W.
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HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT

Câu 1. Ta có: 
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 Chọn A.
Câu 2. Tia X không phải tia phóng xạ 
[image: image79.wmf]Þ

 Chọn D
Câu 3. Khi sóng âm truyền từ môi trường không khí vào môi trường nước thì tần số của nó không thay đổi (chu kì không thay đổi) 
[image: image80.wmf]Þ

 Chọn B
Câu 4. 
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[image: image82.wmf]Þ

Vận tốc tuân theo hàm bậc nhất theo thời gian. 
[image: image83.wmf]Þ

Chọn A.
Câu 5. Pha dao động vật dao động điều hòa với chu kì T: 
[image: image84.wmf]ωtφ
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Do đó pha dao động là hàm bậc nhất của thời gian. 
[image: image85.wmf]Þ

Chọn A
Câu 6. Khối lượng không phải là thông số trạng thái của khí lí tưởng. 
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Chọn B
Câu 7.  Ta có: 
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Chọn B
Câu 8. Độ lệch pha của sóng 1 điểm trên phương truyền sóng so với nguồn:



[image: image89.wmf]2

πd

Δφ2rdkλ

λ

==Þ=

 


Do đó những phần tử của môi trường trên cùng một hướng truyền sóng và cách nhau một số nguyên lần bước sóng  thì dao động cùng pha. 
[image: image90.wmf]Þ

Chọn C.
Câu 9. Dao động cưỡng bức có biên độ không đổi và có tần số bằng tần số của lực cưỡng bức.
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Chọn C.
Câu 10. Bán kính quỹ đạo dừng N ứng với n = 4.
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Chọn C
Câu 11. Số nơtron có trong 1 hạt 
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 Số nơtron có trong 59,50g 
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 Chọn B
Câu 12.  Đối với con lắc đơn, đồ thị biểu diễn mối quan hệ giữa chiều dài 
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 của con lắc và chu kỳ dao động T: 
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Như vậy: y = ax là 1 đường thẳng 
[image: image100.wmf]Þ

 Chọn D
Câu 13. Từ trường đều là từ trường mà các đường sức từ là các đường thẳng song song và cách đều nhau. 
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  Chọn D
Câu 14. 
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Chọn B.
Câu 15.  Theo định luật Bôilơ – Mariôt ta có 
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 hằng số     (Quá trình đẳng nhiệt).


Quá trình đẳng nhiệt tức là nhiệt độ được giữ không đổi. Hình C có dạng đoạn thẳng vuông góc với trục OT nên chính là đồ thị biểu diễn đúng định luật nói trên. 
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Chọn C
Câu 16. Điều kiện để có sóng dừng trên sợi dây với hai đầu cố định; 
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 (Với k là số bụng sóng). 
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Chọn D
Câu 17.  Độ lớn cường độ điện trường không phụ thuộc vào điện tích thử q. 
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 Chọn B.
Câu 18. Thời gian vật chạm đất là 
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hai bi chạm đất cùng lúc. 
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Chọn B.
Câu 19. 
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 Chọn A.
Câu 20. Khi êlectron chuyển từ quỹ đạo dừng M về quỹ đạo dừng K, thì nguyên tử hiđrô có thể phát ra bức xạ có bước sóng:
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Chọn C.
Câu 21.  Đề cho 
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· 1s đầu tức T/6 vật đi được quãng đường 
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· Sau 7s  
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 vật đi được quãng đường 


[image: image120.wmf]{

1

7T/6123T/6T123

S

3

3T2

1

SSSSSSSS

S

3A5A

SSS4Ak5

22S

S

=++Û+=++

Û=-=-=Þ==

 
[image: image121.wmf]Þ

Chọn B
Câu 22. Đoạn mạch xoay chiều AB chỉ chứa một trong các phần tử: điện trở thuần, cuộn dây hoặc tụ điện. Ta có:
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 và u sớm pha hơn i. Do đó đoạn mạch chỉ chứa cuộn cảm. 
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Chọn A.
Câu 23. Tia Rơnghen có cùng bản chất với sóng vô tuyến (cùng bản chất là sóng điện từ). 
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Chọn C.
Câu 24.  
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 Chọn D.
Câu 25. Năng lượng mà êlectron quang điện hấp thụ từ phôtôn của bức xạ trên, một phần dùng để giải phóng nó, phần còn lại biến hoàn toàn thành động năng của nó nên ta có:
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Chọn A.
Câu 26.  
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Chọn B
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Câu 27. 
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· Như vậy động năng bằng thế năng tại những vị trí 
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 và sau những thời gian cách đều là T/4.
· Dựa vào VTLG ta có thời gian cần tìm:
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Chọn B.
Câu 28. Áp dụng định lý biến thiên động năng ta có:
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 Chọn B
Câu 29. 
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 Chọn C. 
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Câu 30. 
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Chọn D
Câu 31. 5 đỉnh sóng liên tiếp tức là có 4 khoảng λ. Suy ra 
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Vi phân hai vế: 
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 Chọn B.


Câu 32. 
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 Chọn C.
Câu 33. Từ đồ thị ta có:  T = 1s 
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 Chọn A.
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Câu 34. Độ lệch pha của M so với hai nguồn
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Giữa MI có 1 điểm dao động cùng pha với hai nguồn, tức là M ứng với k = 4 ( d = 4λ = 16cm
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 Chọn C.
Câu 35. 
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Từ (1) và (2): 
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Thay số: 
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 Chọn D.
Câu 36. 
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Do 
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 Chọn B.
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Câu 37. Trên màn hình quan sát được 3 vân sáng tức là có 3 phổ chồng lên nhau.

Khi đó phổ bậc k của bước sóng 
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 sẽ trùng với phổ bậc k – 2 của bước sóng λ. Do đó ta có
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Như vậy từ phổ bậc 3 trở đi có sự chồng lấn. Giả sử trong số 3 phổ chồng lấn gần O nhất là phổ bậc 3, bậc 4 và bậc 5 có một phổ bậc m ( với 
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) của màu vàng thuộc 1 trong 3 phổ đó thì khi đó ta có 
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 Không tồn tại giá trị nguyên của 
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( Do đó ta tiếp tục xét sự chồng lấn của 3 quang phổ liền kề là phổ bậc 4, bậc 5 và bậc 6. Khi đó: 
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 . Như vậy có ba vân sáng tương ứng ba phổ chồng lên nhau trong đó có phổ bậc 5 của màu vàng. 
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 Chọn B
Câu 38. 
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Chọn D.
· Bình luận: Ở 
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 ta đã sử dụng tính chất của dãy tỉ số bằng nhau, nếu em nào không nhận ra được vấn đề này thì sẽ rất khó khăn để giải quyết bài toán này.

Câu 39.  Đèn chịu tác dụng của 3 lực như hình. Do đèn treo ở điểm giữa dây nên lực kéo của mỗi nửa dây là như nhau hay 
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Gọi T là hợp lực của dây cáp ta có: 
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Đèn cân bằng 
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 Chọn D.
Câu 40. 
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Từ giản đồ vectơ ta có ∆AMB vuông cân tại M.
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Chọn C.
	
	Trang 1


	
	Trang 11



_1614330668.unknown

_1614339161.unknown

_1614343613.unknown

_1614345225.unknown

_1614347287.unknown

_1614430573.unknown

_1614432233.unknown

_1614432302.unknown

_1614432366.unknown

_1614432164.unknown

_1614347427.unknown

_1614347735.unknown

_1614348003.unknown

_1614348413.unknown

_1614347883.unknown

_1614347510.unknown

_1614347390.unknown

_1614346870.unknown

_1614347187.unknown

_1614347233.unknown

_1614347029.unknown

_1614345599.unknown

_1614346480.unknown

_1614345290.unknown

_1614343820.unknown

_1614343853.unknown

_1614345111.unknown

_1614343846.unknown

_1614343750.unknown

_1614343768.unknown

_1614343779.unknown

_1614343759.unknown

_1614343705.unknown

_1614340869.unknown

_1614341575.unknown

_1614342290.unknown

_1614342745.unknown

_1614342955.unknown

_1614343206.unknown

_1614343298.unknown

_1614343040.unknown

_1614342916.unknown

_1614342422.unknown

_1614341858.unknown

_1614342041.unknown

_1614341616.unknown

_1614341274.unknown

_1614341403.unknown

_1614341177.unknown

_1614339965.unknown

_1614340162.unknown

_1614340417.unknown

_1614340480.unknown

_1614340546.unknown

_1614340242.unknown

_1614340007.unknown

_1614339348.unknown

_1614339626.unknown

_1614339277.unknown

_1614334918.unknown

_1614336160.unknown

_1614337130.unknown

_1614337415.unknown

_1614337519.unknown

_1614337361.unknown

_1614336758.unknown

_1614336891.unknown

_1614336478.unknown

_1614335694.unknown

_1614336052.unknown

_1614336134.unknown

_1614336012.unknown

_1614335131.unknown

_1614335464.unknown

_1614334984.unknown

_1614331604.unknown

_1614332244.unknown

_1614332679.unknown

_1614334703.unknown

_1614332290.unknown

_1614331887.unknown

_1614331903.unknown

_1614331776.unknown

_1614330852.unknown

_1614330975.unknown

_1614331339.unknown

_1614330945.unknown

_1614330737.unknown

_1614330672.unknown

_1614330695.unknown

_1614325218.unknown

_1614327984.unknown

_1614329288.unknown

_1614329363.unknown

_1614330211.unknown

_1614330660.unknown

_1614330567.unknown

_1614329364.unknown

_1614329339.unknown

_1614329340.unknown

_1614329315.unknown

_1614328582.unknown

_1614328606.unknown

_1614328624.unknown

_1614328589.unknown

_1614328456.unknown

_1614328528.unknown

_1614328073.unknown

_1614326394.unknown

_1614327271.unknown

_1614327337.unknown

_1614327351.unknown

_1614327324.unknown

_1614327175.unknown

_1614327196.unknown

_1614326448.unknown

_1614325983.unknown

_1614326135.unknown

_1614326316.unknown

_1614325989.unknown

_1614325240.unknown

_1614325932.unknown

_1614325228.unknown

_1614322466.unknown

_1614324272.unknown

_1614324542.unknown

_1614325064.unknown

_1614325184.unknown

_1614325022.unknown

_1614324305.unknown

_1614324502.unknown

_1614324288.unknown

_1614323542.unknown

_1614324158.unknown

_1614324212.unknown

_1614324118.unknown

_1614322896.unknown

_1614322934.unknown

_1614322609.unknown

_1614321387.unknown

_1614321756.unknown

_1614322231.unknown

_1614322401.unknown

_1614321782.unknown

_1614321706.unknown

_1614321731.unknown

_1614321581.unknown

_1614321101.unknown

_1614321317.unknown

_1614321374.unknown

_1614321288.unknown

_1614321045.unknown

_1614321077.unknown

_1614320861.unknown

